

税郭镇 扎实推进新型城镇化建设进程

□通讯员 黄加芳

税郭讯 今年以来,税郭镇党委、政府紧扣新型城镇化这一发展主题,抢抓省级示范镇建设机遇,坚持以规划为龙头,以产业发展为支撑,以基础设施配套为重点,不断更新发展理念,加大资金投入,新型城镇化建设得到了扎实推进。今年1至4月份,全镇用于新型城镇化建设投入达6358万元,启动重点城建项目13个,配套工程40多项。

城镇发展,规划先行。在新型城镇化推进过程中,税郭镇高度重视规划引领作用,编制完成了全镇总体规划和控制性详规。严格按照市里提出的“七个一”要求,加强城镇基础设施建设。目前,投资220万元的垃圾压缩转运站项目和投资180万元的安城集贸市场项目已建成并投入使用;投资1500万元的生活污水处理厂项目和投资1800万元的自来水厂项目正在进行招投标;投资2900万元的沙河人工湿地项目东坡已建设完成;投资4000余万元的旅游大道特色街区正在完善配套设施,沿线绿化升级工程正在进行施工;投资1.34亿元的西南村社区和6800万元的沙沟村社区一期工程都正在进行主体工程,城镇基础设施更趋完善。以创建省级文明城市为契机,不断加强城市管理。将全镇40个村纳入城乡环卫一体化盘子,通过成立镇环卫保洁公司,实行市场化运作。同时全力推进“美丽乡村”建设,广泛开展“乡村文明行动”,农村人居环境明显改善。

重点项目是工业经济的助推器,在城镇化持续发展过程中,税郭镇紧紧抓住结构调整这条主线,狠抓产业升级。今年先后引入安厦60万吨干混砂浆二期工程、杨宁玉米汁饮料加工、东城旅游集散中心等3个过亿元重点项目,引入喷气织布、宝隆高档布料印染生产线等多个过千万项目,新上

乾蕴石英石板生产线、东方工程机械齿轮生产线等10余个技改项目,高标准建设了纺织服务平台,既巩固提升了水泥建材、纺织服装等传统行业,又发展壮大机械铸造、石英石板加工等新兴产业。同时,以农村土地产权制度改革为抓手,全力推进现代特色农业发展。目前全镇累计流转农村土地8780亩,成立土地合作社18家,发展农业特色基地8个,实现了新型城镇化、新型工业化和农业现代化“三化合一”发展。

为了让群众乐享城镇化发展成果,税郭镇以党的群众路线教育实践活动为依托,通过联系群众,征求意见,认真解决群众反映强烈的民生问题。其中,为促进全镇教育事业,新上报20名教师招聘名额,并制定出台社会监督制度,不定期组织人大代表、政协委员、家长代表到学校开展听课评课活动,促进教学水平的提高;为解决群众就业问题,先后举办

2场就业招聘会,现场达成就业意向200余人;进一步完善了镇驻地文化体育广场、农村文化大院等阵地的配套设施,定期开展广场舞培训等活动,丰富了群众文化生活;实施了镇敬老院改建工程,完成了师山口、南安城等4个村的“幸福院”建设,提升了养老条件;全镇共投入1600余万元对6条村道路进行了硬化,对20余个村的村庄环境进行集中整治,彻底改善了农民生活环境。同时,着力提高为民服务水平。投资200余万元新建政务服务中心,在劳动保障、民政救济、农村“三资”管理等方面,为群众提供“一站式”服务。专门成立了“群众满意度办公室”,围绕老百姓“最怨”、“最忧”、“最盼”的事,不定期征求群众意见。制定出台了村干部坐班制度,实行绩效工资管理,并要求各村每年为群众办理不少于五件实事好事,以实实在在的工作赢得群众满意,促进社会和谐。

市属工业企业改革改制工作现场办公会议召开

□记者 郑永利

本报讯 5月12日,市属工业企业改革改制工作现场办公会议在市南工业区委二楼会议室召开。市委副书记、市长张术平,市人大常委会副主任、市总工会主席陈爱莉,市政府副市长、区委书记霍高原,市、区领导惠从冰、江心田、朱国伟、尹克同、于良、刘勇、徐刚、种法举、李杰、戴军出席会议。

张术平在听取了市属工业企业改革改制、市南工业建设发展情况及市直有关部门的汇报发言后指出,两年多来,在全市上下的共同努力下,市属工业企业改革改制取得了阶段性的成果。目前,市属工业企业改革改制工作已经进入了收尾之年、决战阶段,各级各有关部门要进一步增强紧迫感和责任感,按照既定的时间表和路线图,坚决打赢市属工业企业改革改制攻坚战。张术平强调,一要进一步凝聚共识,形成合力。市中区要发挥好主体作用,把市属工业企业改革改制作为改革、发展和稳定的难得历史机遇,坚定信心,迎难而上,扎实推进市属工业企业改革改制工作。市直有关部门要牢固树立大局意识和全局观念,把服务市属工业企业改革改制作为工作重点,立足各自职能,继续给予市中区更大倾斜,帮助解决好实际问题。二要突破重点难点,千方百计加快工作进度。着力解决好环球印染、万泰等企业依法破产、职工身份置换、经营机制转换等问题,务求取得实效。区别对待、分类推进,要重新启动的21家市属工业企业改革改制,对生产经营正常的,要尽快转变经营机制,抓紧研究实施方案,加快产权制度改革;对存量资产较好的要加快兼并重组步伐,转变企业经营机制,盘活企业资产,激发企业活力;对“三无企业”和资不抵债的,要坚决实行依法破产,统筹做好企业债务清查、职工债权清偿和身份置换等工作。三要集中力量加快市南工业建设发展。在前期改革改制任务基本完成、基础设施建设框架拉开的基础上,着力抓好招商引资和项目落地工作。四是要坚持一手抓改革,一手抓稳定,努力营造改革改制的良好环境,确保市属工业企业改革改制平稳健康推进。

张术平就市属工业企业改革改制工作中涉及的具体问题还提出了明确要求。霍高原作了表态发言。

市长张术平到永安乡 为基层党员干部上党课

□记者 郑永利

本报讯 5月12日下午,市委副书记、市长张术平到群众路线教育实践活动联系点——永安乡为基层党员干部上党课。市、区领导霍高原、朱国伟、王昌锋、褚志高、刘宗国、于良、沙雪斌、徐刚出席,省、市联合督导组副组长程克清及督导组成员赵钰杰参加。

张术平强调,要深刻认识教育实践活动的重大意义,牢牢把握这次加强作风建设的难得机遇,认真按照总要求,以整风精神开展好批评和自我批评,着力解决好“四风”方面的突出问题,切实把作风建设提高到一个新水平。要坚持开门抓作风。广泛听取社会各界、基层呼声作为作风建设的第一依据,把群众满意作为作风建设的第一标准,畅通沟通渠道,真正下基层、接地气,不断增强作风建设的针对性。要坚持从细从严抓作风。按照中央、省、市关于作风建设的有关规定,从细节做起,从小事做起,不闯“红灯”、不越“红线”,不折不扣地将各项规定落到实处。要坚持领导带头抓作风。领导干部要带头学习、带头调研、带头剖析、带头整改,要求别人做到的自己首先做到,要求别人不做的自己坚决不做,切实发挥好示范表率作用,形成“一级带着一级干,一级做给一级看”的正效应。

张术平强调,要正确处理开展好教育实践活动与做好当前工作的关系,坚持以作风建设促进工作开展,以工作的开展来检验教育实践活动的成效。市中区要以这次活动为契机,统筹抓好新型工业化、新型城镇化、招商引资和项目建设等工作。

张术平指出,镇村工作任务重、困难多、压力大、要求高,要突出重点,发挥优势,着力抓好班子、带好队伍,确定好工作思路,切实加强作风建设,以好的党风带动好的政风,以好的政风带动好的社会风气,履行好“保一方平安、富一方百姓、正一方风气”的职责,促进基层工作更好地开展。

霍高原就全区推进群众路线教育实践活动的深入开展也提出了具体要求。



年产30万吨离子膜烧碱项目通过省验收

□本报记者报道

本报讯 4月10日,我区十大重点运作项目之一的枣庄中科化学有限公司年产30万吨离子膜烧碱项目顺利通过省环保厅验收。这是我区加快重点项目建设、推进区域经济发展取得的又一成果。

枣庄中科化学有限公司年产30万吨离子膜烧碱项目是区委、区政府在加快全区经济社会发展大形势下作出的重要部署,也是我区工业企业拉长产业链、推进资源型城市转型的重要支撑项目。该项目实际总投资46089万元,其中环保投资4650万元,2010年,省环保厅批准了该项环境影响评价报告,2013年批准其投入试生产。该项目建成投产不仅能够充分利用李堂煤矿井下储藏的30亿吨卤水,避免土地盐碱化,也可吸纳安置近800下岗职工再就业。同时,其市场前景广阔,预计年均销售收入可达8亿元以上,对于壮大区域经济、培植新的经济增长点有着重要作用。

在项目环评审批、试生产、监测验收过程中,区环保局积极履行职能,严格按照国家产业政策要求和环境影响评价法规定,认真贯彻执行区委、区政府“两好一高”、“提质提速”和“马上就办”精神,落实“特事特办”和“专人负责、跟踪服务”措施,多次赴省厅汇报、沟通、协调各项工作,有力地推进了重点项目建设进程,为企业发展创造了良好环境,对于促进区域经济社会又好又快发展做出了积极努力。



日前,在光明路街道十里泉金银花养殖基地,该基地引进的北京农科院金银花优良品种“九丰9号”,长势喜人,30万株金银花进入盛花期。据基地负责人介绍,这里还建起了加工基地,已经实现了金银花采摘、杀青、烘干一条龙作业。据了解,熟练的采摘工一天可以采摘20到30斤,并且立即就可以领到工资。(徐瑞福 耿德刚 摄)

我区启动 税源清查和税收专项整治活动

□记者 任颖

本报讯 5月12日上午,全区税源清查和税收专项整治活动动员会在区政府四楼会议室召开。区委领导于良、刘勇、胡乐华出席。

区委常委、常务副区长、枣庄经济开发区管委会主任刘勇主持会议。会上宣读了《市中区税源清查和税收专项整治活动实施方案》,与会人员听取了区财政、国税、地税等有关部门和各乡镇、街道负责人的发言。

区委副书记、区长于良就开展好全区税源清查和税收专项整治活动要求,要提高认识切实增强依法征缴的责任感,各级各部门各单位要切实增强开展清查整治活动的责任感,时刻绷紧财税工作这根弦,严明责任、强化措施、全力支持、主动参与,确保税源清查和税收专项整治活动取得实效。要强化措施坚决打好清查整治攻坚战,要彻查税源底数,把彻查税源底数作为清查整治活动的基础性工作,要强化

重点行业专项检查,要提高税收征管质量,着力建立健全地方税收保障的长效机制。要履职尽责,确保把各项任务落到实处,区委区政府督查中心要严格落实工作督导,坚持周调度、周通报。其他成员单位要认真履行职责,加强工作配合,坚决打好税源清查和税收专项整治这场攻坚战,确保圆满完成今年的各项财税工作任务,为全区经济社会平稳较快发展提供坚实的财力保障。

使组织纪律成为“带电高压线”

□本报特约评论员

最近,对《干部任用条例》中剑指用人失察失误的责任追究制度,一些专家和媒体作出了通俗化解读。人们纷纷注意到,新条例在选人用人问责方面,追究情形更具体了,责任主体更明确了,追究严格的问责机制,遏制用人不正之风,使“问题官”淘汰出局,让好干部脱颖而出,是做好新形势下干部选任工作的鲜明导向。

这些年,我们在干部管理上不可谓不重视,也出台了不少制度规定。为什么还是问题不少?除了制度本身需要不断完善,执行中失之于软、失之于宽是重要因素。世界上怕就怕“认真”二字,共产党就最讲“认真”。没有发现一起、查处一起的零容忍态度,没有领导带头、严于律己的示范效应,没有一视同仁、无人例外的刚性执纪,制度公信力何以树立?无人负责、难以追究的困局又怎么破解?只有把责任融入选人用人的每一个环节、每一个领导干部心中,才能构筑防治用人腐败的坚固防火墙。

各级党委(党组)和组织人事部门要不折不扣地贯彻执行《干部任用条例》和《关于加强干部选拔任用工作监督的意见》,严格按照规定的用人原则、标准、条件、资格、程序和纪律办事,做到有规必依、执纪必严、违规必究。要严格把好廉政关,认真调查核实人选对象的有关问题反映,查阅和核实个人有关事项报告,深入考察了解干部的党风廉政情况,坚决防止“带病提拔”。要严厉查处违规用人行为,坚决整治用人上的不正之风。不论是集中换届还是日常干部选拔任用,对违反组织人事纪律的实行“零容忍”、坚决不放过,发现一起、查处一起,让那些搞

不正之风的人不仅捞不到好处,而且受到严厉惩处。对跑官要官、拉票贿选、买官卖官、违规用人、说情打招呼等问题,一律从严查处。要建立倒查机制,强化干部选拔任用责任追究,对违反规定用人等失职渎职行为,不仅查处当事人,而且追究责任人,一查到底、问责到人。要加大选人用人监督检查力度,着力检查用人程序是否合规、导向是否端正、风气是否清正、结果是否公正,及时发现和纠正存在的问题。对违规用人案件,要予以通报、曝光,发挥警示震慑作用。

